

2021年2月26日 (星期五)

派息 3仙 下月 25 日除权 金群利第三季赚 7534 万

(吉隆坡 25 日讯) 在产业销售营收持续走高之下，金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 2021 财年第三季度净利按年增长 15.32%，至 7533 万 9000 令吉，并派发每股 3.3 仙股息。

金群利集团今日向交易所报备，截至 12 月杪第三季，营业额报 3 亿 1540 万 8000 令吉，按年提振 13.06%。

累积首三季，金群利集团录得 7 亿 3944 万 4000 令吉营业额，较去年同期减少了 8.73%。不过净利提升 1.53%，至 1 亿 8145 万 7000 令吉。

董事主席拿督哈斯拉在文告中指出，连续创造季度新高业绩显示，金群利集团在应对新常态采取的策略是有效的。

“在疫情之前，房地产行

业已经充满挑战，不过我们依然在这个史前无例的大环境中保持创纪录增长。我们坚信，审慎行事和稳健财务，可赋予公司足够韧性并延续增长。”

首三季推 7.73 亿项目

本财年第三季，金群利集团在森美兰和柔佛两州，推出了 4 项总值高达 4.2 亿令吉的产业；这让该集团首三季推

出的产业总值高达 7.73 亿令吉。

该集团也准备在财年末季推出总值 2.5 亿令吉的产业，这将让其全年推出的产业总值站上 10 亿令吉高位。

而财年首 9 个月，集团的销售额也高达 8.65 亿令吉，并持有 9.63 亿令吉的未进账销售，这转换为未来 14 个月的可预期收益。

至于每股 3 仙的中期股息，将于 3 月 25 日除权，4 月 8 日派发。

今日闭市，金群利集团报 1.80 令吉，扬 5 仙或 2.86%，成交量 73 万 900 股。



金群利集团创办人兼副执行主席拿督李典和（左）以及哈斯拉对前景抱有信心。